2.3. Analogno-digitalni i digitalno-analogni pretvarači
Konverzija neke veličine je transformacija,pretvaranje te veličine u neki drugi oblik. Česta potreba za konverzijom javlja se u mjerenjima, gdje se mnoge fizičke veličine konvertuju u električne signale, najčešće u kontinualnom,analognom obliku. Za obradu signala često je pogodniji digitalni oblik (manji šum,velika brzina obrade itd.).Konverzija analognog u digitalni oblik signala obavlja se analogno-digitalnim, ili A/D konvertorima. Ako je za neke primjene pogodniji analogni signal,posle obrade u digitalnom obliku signala se vraća u analognu formu i tzv. D/A konvertorima. Prenos informacija može da bude u analognom i digitalnom obliku.
Kod analognog sistema jedna od bitnih komponenata je amplituda signala (signali različite amplitude nose različite poruke,npr, jači i slabi zvuk,veći ili manji otklon igle na instrumentu,veću ili manji struju itd.). 

Kod digitalnog prenosa signala se sastoji od kombinacije više implusa ili više različitih stanja u karakterističnim tačkama.U najopštijem obliku digitalni signal ima samo dvije vrijednosti, ,,DA" i ,,NE", tj. prisustvo i odsustvo signala, a pri tome amplituda nije bitna. Vidi se da po svojoj prirodi poruke koje potiču iz nekog izvora poruka mogu biti diskretne i kontinualne.

Svaki analogni sistem diskretizovan je po vremenu i intenzitetu može se generisati kao digitalni,a da se pri tome ne utiče na svojstva koja on ima kao nosilac poruka. Npr, diskretizovanjem svakog kontinualnog signala u tačno određenim sukcesivnim trenucima vremena,dobijaju se odbirci koji se u vidu implusa prenose sistemom za prenos.

O tome govori teorema o uzorkovanju ili, kako se u literaturi sreće, o odmjeravanju ili odabiranju:ako kontinualna funkcija f (t) ima sperktar koji se nalazi u intervalu učestanosti od 0 do fm, gdje je fm maksimalna učestanost, onda je ta funkcija potpuno definisana svojim prenutnim vrijednostima uzetim u ekvidistantnim tačkama na ascisi koje obrazuje niz čiji je period T=l-2fm. Tako su dobijene trenutne vrijednosti funkcija koje se nazivaju UZORCI, čija je perioda T=l/2fm,a trajanje ∆T.

Kontinualni signal ima različite vrijednosti amplitude u interalu učestanosti od 0fm, pa uzorci imaju amplitudu koja je srazmjerna amplitudi analognog signala. Ti uzroci su, ustvari, rezultat diskretizovanja po vremenu,koji se naziva ,,Uzorkovanje",i diskretizovanja po trenutnim vrijednostima, koji se naziva ,,KVANTOVANJE". 

Teorijsko trajanje uzroka je beskonačno kratko, a u stvarnosti je ∆T. Budući da amplitude variraju tokom vremena i često ne odgovaraju cijelom broju mjernih etalona-kvanta,zaokružuju se na najbližu veću vrijednost.Greška koja nastaje zbog nemogućnosti da se svaka analogna vrijednost predstavi tačkom digitalnom vrijednošću naziva se KVANTIZACIONA GREŠKA. 
