Veličina grafičkih elemenata

Već prve web stranice sadržavale su i odredjene slike. Grafički i multimedijalni sadržaji današnjih Internet prezentacija postali su nezaobilazni deo. Prilikom ubacivanja grafičkih elemenata potrebno je obratiti posebnu pažnju na njihovu veličinu. Ako su slike i ostala grafika suviše velike, njihovo učitavanje će dugo da traje, dovodeći u situaciju posetioca da prekine otvaranje i napusti sajt. Treba izbegavati postavljanje nepotrebne grafike (npr.clipart-a i sl.). Naravno, ako je neophodno na sajt i postaviti velike slike, uvek je dobro praviti male slike (kao preview), koje će biti linkovane na velike i koje će korisnik birati da učita po želji. Za pravljenje galerije slika na sajtu to je i neophodno.

 

Boje

Dobar web dizajner mora da poznaje i načine za obradu i predstavu boja. Postoji nekoliko načina za predstavu boje. Poznavanje konverzije između njih je od suštinske važnosti.

RGB predstava boje (Red, Green, Blue) predstavlja svaku od osnovnih boja sa vrednošću između 0 i 255, gde 0 označava odsustvo date osnovne boje, a 255 njenu maksimalnu vrednost. Na primer, plava boja po RGB predstavi je (0,0,255).

Postoji i tzv. šestocifrena heksadecimalna predstava boje, u formatu #XXXXXX, gde je X heksadecimalan broj (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F). Tako je na primer, plava boja u ovoj predstavi #0000FF.

Jasno je da ovakva predstava omugućava veliki broj kombinacija različitih boja (npr. #10F3C4, #22EFEF i sl.). Medjutim, treba imati na umu da nijanse boje jesu važne, ali možda neće biti prikazane na isti način na svakom računaru.

 

GUI karakteristike

Kakve su GUI (Graphical User Interface) karakteristike na webu? Najveći deo GUI funkcionalnosti prenet je sa desktop okruženja na web. Neke ipak ne postoje na webu, kao na primer dupli klik ili prevlačenja (drag) sadržaja. Takodje, važna su očekivanja korisnika po pitanju rasporeda elemenata. Tako na primer, kod tradicionalnog softvera korisnik očekuje standardni raspored menija i toolbarova (File, Edit, Open i sl.). Sa druge strane, na webu, tradicionalna boja linkova je plava i nju korisnik očekuje. Ako se za linkove upotebi neka druga boja možda korisnik neće ni primetiti link.

