Klasifikacija prema sadržaju

Grupisanje sajtova može se izvršiti na više načina. Prema sadržaju postoje:

· informacioni,

· transakcioni,

· zabavni,

· eksperimentalni i

· ostali.

 

Informacioni sajtovi su najčešći, i sadrže informacije o određenoj temi ili organizaciji. Na transakcionim sajtovima se sklapaju transakcije, e-commerce poslovi i sl. Zabavni (eng. entertainment) imaju zabavne sadržaje, igrice i sl. Na eksperimentalnim sajtovima prvi put se isprobavaju neki novi, atipični načini prikaza i predstavljanja.

 

Klasifikacija prema organizaciji

Klasifikacija prema organizaciji može se izvršiti na:

· komercijalne,

· vladine,

· obrazovne,

· dobrotvorne i

· lične.

 

Navedena podela nije stroga odredjena. Na primer, univerzitetski sajtovi mogu da se smatraju i kao vladini i kao obrazovni, dok neki lični sajtovi mogu da budu i dobrotvorni ili komercijalni.

 

Klasifikacija prema vrsti prikaza

Prema vrsti prikaza postoje:

· tekst orijentisani, sa fokusom ka tekstulanom sadržaju

· GUI (graphical user interface) orijentisani

· metaforični, prema metafori iz stvarnog života

· eksperimentalni (kreativni, odnosno inovativni) i

· portali

 

Funkcionalnost sajta

Kada kažemo da je neki sajt odličan? Gledano iz subjektivnog ugla, svako ima svoje mišljenje o efikasnosti, korisnosti, a naročito o dizajnu odredjenog sajta. Koliko posetilaca toliko i komentara o funkcionalnosti i izgledu nekog sajta. Medjutim, objektivno gledano, sajt mora biti ispravan i ne sme imati grešaka!

 

Timski rad

Izgradnja web sajta je posao na kome najčešće učestvuje više ljudi (dizajneri, programeri, marketing saradnici i dr). Zbog toga je pored stručnih znanja svakog od njih, potrebna i dobra medjusobna saradnja, komunikacija i sposobnost učešća u timskom radu. Dizajnerski i funkcionalno odličan sajt web dizajnera, naručiocima se možda neće svideti, usled čega često dolazi do nesuglasica i trulih kompromisa. Medjutim, najvažnije su potrebe i želje posetilaca sajta, a ne dizajnera i naručioca.

